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UCHWALA Nr ......... 
RADY MIEJSKIEJ w LODW 

z dnia ....... 
- - na dzialanie Dyrektora Miejskiego Oirodka w sprawie skargi p. , ,,, . 

Pomocy Spolecznej w Lodzi 

Na podstawie art. 18 ust. 2 pkt 15 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorzapzie 
gminnym (Dz. U. z 2016 r. poz. 446, 1579 i 1948 oraz z 2017 r. poz. 730 i 935) oraz art. 229 
pkt 3, art. 237 5 3 oraz art. 238 § 1 ustawy z dnia 14 czenvca 1960 r. - Kodeks postepowania 
administracyjnego (Dz. U. z 2016 r. poz. 23, 868, 996, 1579 i 2138 oraz z 2017 r. poz. 935 
i 1257), Rada Miejska w Eodzi 

.-,5 

uchwala, co nastepuje: 

$1.1. Skargq p. ,&- na dziahnie Dyrektora Miejskiego OSrodka Pomocy 
Spolecmej w Lodzi uznaje siq za bezzasadng 

1 -2. S karga jest bezzasadna z przycz yn wskazanych w uzasadnieniu do przedmiotowej 
uchwaly, kt6re stanowi jej integralnq czqSC. 

§ 2. Zobowiqzuje siq Przewodniczqcego Rady Miejskiej w Lodzi do przelcazania 
Sk-cemu niniejszej uchwaly wraz z uzasadnieniern, a tak ie  poinfomowanie 
Kancelari Prezesa Rad y Ministrbw o sposobie rozpatrzenia skargi. 

§ 3. Uchwala wchodzi w zycie z dniem podjqcia. 

Przewodniuqcy 
Rady Miejskiej w Eodzi 

Tomasz KACPRZAK 

Projcktodawca: 
Kornisja Ochrony Zdrowia i Opieki Spotecznej Rady Miejskiej w Lodzi 

A durr[Sb.czo rak 



Zalqcznik 
do uchwaly nr., .............. 
Rady Micjskiej w Lodzi 
z dnia ................... .;. ..... 

UZASADNIENIE 

W dniu 19 kwietnia 2017 r. zostaia doiona w Kancelarii Prezesa Rady Ministrow 
skaga p. -- s -0 tyczqca dzi alalnosci Miej skiego Oirodka Pomocy Spolecznej 
w Lodzi. Gastgpnie Kancelaria Prezesa Rady Ministrbw, Departament Spraw Obywatelskich 
przekazai skargq zgodnie z w!asciwoSciq pismem znak DSO.SWA.571.276.2017.PJ z dnia 
23 maja 201 7 r. do Rady Miejskiej w Lodzi, kt6re wpiynqlo dnia 30 maja 20 17 r. 

Skarzqcy w wystosowanym do Prezesa Rady Ministrbw piirnie podnosil. nastqpujqce 
kwestie: 

Skarzqcy w swoim piimie odnosi sic do zlego i pozbawionego kultury osobistej oraz 
szacunku dla osoby niepetnosprawnej zachowania Dyrektora Miejskiego OSrodka Pomocy 
Spokcznej w Lodzi p. Agnieszki Duszkiewicz-Nowackiej, a takke jej Zastcpcy p. ElAbiety 
Jqzczak. Spotkanie mido miejsce w siedzibie MOPS w Lodzi, a dotyczylo sktadu paczek 
iwiqtecznych wydawanych przez Dom Dziennego Pabytu dla swoich podopiecznych. 
S k w c y  podnosil, ie w sktadzie paczki Swiqtecznej zabrakio wyrobu cukierniczego, jakim 
jest ,,cias to", kt6rego brak jest wedlug S kariqcego niedopuszczalny . NaIezy zaulaczyk, ik 
S k m c y  od 30 lat jest klientem Miejskiego OSrodka Pornocy Spolecznej i korzysta na co 
dzien z uslug Domu Dziennego Pobytu. 

Na podstawie art. 237 $ 3 Kodeksu postepowania administracyjnego Rada Miejska 
w Lodzi zawiadamia o nastqpujqcym sposobie zalatwienia skargi: Rada Miejska w Lodzi 
wystqpila o wyjagnienia w przedmiotowej sprawie do Miej skiego OSrodka Pornocy 
Spolecznej w Lodzi. Na podstawie otrzymanych wyjaSnieli stwierdza siq co nastqpuje: 

Rada Miejska w Lodzi w dniu 21 czenvca 2017 r. otrzymaia pismo znak 
WKN.072.165.20 I 7 zawierajqcce informacjc, iz szczegirlowe wyja6ni&ia w tej sprawie 
zostaly udzielone i przekazane SkarQcemu na piimie w dniu 16 maja 2017 r. pismem znak 
DSS-Spt-III, 1 5 10.2.201 7 sygnowanym przez Dyrektora Departarnentu Spraw Spoiecznyck 
p. Marka Kondraciuka, gdyz przedmiot skargi przekazany z KanceIarii Prezesa Rady 
Ministrbw do Rady Miejskiej w Eodzi jest toisamy ze skargq wniesionq uprzednio przez 
Skariqcego do Prezydenta Miasta Lodzi. Z przeprowadzonej korespondencji wynika, i2 
skarge nalezy uznaC za bezzasadnq* 

Biorqc pod uwagq powyzsze,.skarg~ uznaje sig za bezzasadnq. 

Rada Miejska w Lodzi informuje, ie niniejsza uchwala stanowi zawiadomienie 
o sposobie mtatwienia skargi w rozurnieniu art. 237 $ 3 w zwiqzku z art. 238 5 1 Kodeksu 
postepowania administracyjnego, od ktorego nie przysluguje taden irodek odwolawczy ani 
Srodek z a s k e n i a .  

Stosownie do art. 239 $ 1 Kodeksu postepowania administracyjnego Rada Miejska 
w Lodzi in fomuje, ze: ,, W przypadku, gd_v skai-gu, w wyniku jej rozpa~rzenia, zostaBa uznana 
za bezzasudnq i jej bezzusadnoSC wykmuno w odpowieaki nu shrgq, a skariqcy ponowil 
skurgq bet. wskazania no wych o kolicznoici - organ wiuiciwy do jej rozpu frzenia moie 
pod!rtymai swoje poprzednie slanowisko z odpowied~liq udnotacjq w aktoch sprawy - bez 
zawiadamiunia skuriqcego ': 


